

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 215 ГОДИНА VII

ПОРУКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ГРАЂАНИМА СРБИЈЕ

Браћо Срби и сестре Српкиње, поштовани бирачи,

Савезни, покрајински и локални избори, 3. новембра ове године су наша шанса и прилика да вратимо понос и достојанство целокупном српском народу, да почнемо да живимо као сви нормални људи, да вратимо веру у бољу сутрашњицу свих грађана и земље у целини.

Избори су прилика да променимо оне који су одговорни за национално понижење, оне који су нас довели у катастрофалну економску ситуацију и на ивицу социјалне беде, оне који нам не дају да живимо боље.

Избори су прилика и да кажемо доста криминалу, непоштењу и неодговорном односу представника власти према свим грађанима.

Српска радикална странка, за разлику од других политичких организација, не обећава оно што не може да испуни. Не обећава куле и градове, шарене лаже, само да би придобила ваше поверење.

Ми, српски радикали, вама, грађанима Србије, гарантујемо много муке, зноја, рада и труда, али вам обећавамо да ћемо створити поштenu, одговорну и озбиљну власт. Власт која ће разумети и умети да реши све проблеме обичних људи. Власт коју ће чинити искрени родољуби, часни и поштени грађани. Избори заказани за 3. новембар су прилика да ствари променимо на боље.

Ваш глас за Српску радикалну странку је глас за промене. За про-

мене које ће донети добро нашем народу.

Зато, 3. новембра, изаберите најбоље. Време је!



Др Војислав Шешељ, председник Српске радикалне странке

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ОСНОВНА НАЧЕЛА НАЦИОНАЛНОГ, ЕКОНОМСКОГ И СОЦИЈАЛНОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Уједињење српских држава

Српска радикална странка је национална странка јер је њен основни циљ уједињење целокупног српског народа и образовање јединствене државне заједнице на комплетној српској националној територији. Та територија ће обухватати Србију, Црну Гору, Републику Српску и Републику Српску Крајину.

Таква јединствена српска држава звала би се Велика Србија и била би:

- демократски уређена држава
- држава с либералном тржишном привредом
- држава с модерним правним поретком и
- развијеном социјалном заштитом

Очување националних вредности

Српски радикали се залажу за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, повратак традиционалним вредностима нашег народа и духовни пренород Срба. Личним примером доказиваће неопходност очувања и даљег развијања патриотског духа и љубави према отаџбини, односно према слободи. Развијање патриотизма и националне свести посебно је значајно због вишелеценијског затирања свега што је српско или православно. Српски радикали се залажу за повратак старих, традиционалних државних симбола, тробојне српске заставе, химне "Боже правде", двоглавог белог орла са царском круном Немањића, као и крста са четири оцила. Такође, српски радикали ће се залагати за сарадњу са Српском православном црквом и повратак српског народа у њено окриље. Уколико дођу на власт, државни празници биће Божић, Савиндан, Васкрс и Видовдан, а српска држава биће израђивана у духу светосавља на највишим етичким начелима.

Повратак српских окупираних територија

Опредељење Српске радикалне странке за обнављање слободне и јединствене српске државе са једним пред-

седником, једном скупштином, једном владом, значи и то да српски радикали нису и неће прихватити окупацију Републике Српске Крајине од стране хрватске војске и такозване међународне заједнице, као ни дејтонску капитулацију и пораз који је наводно "у име српског народа" потписао Слободан Милошевић. На жалост, те вековне српске територије, изгубљене захваљујући социјалистичком режиму Слободана Милошевића, у овом тренутку немогуће је повратити. Неопходно је показати да српски народ има историјско стрпљење да сачека промену односа снага у свету, тренутак када једини данашњи светски полицајац Сједињене Америчке Државе подизањем са колена велике, моћне и братске Русије изгуби могућност даљег силешијства и понижавања нашег народа. Ми, српски радикали, поседујемо довољно стрпљења и мудрости да бисмо сачekali најбољи моменат за остварење историјских националних циљева. Уосталом, и Французи су чekali готово педесет година како би повратили области Алзас и Лорен, изгубљене још у Француско-пруском рату давне 1870. године.

Целовитост српске државе

Српска радикална странка сматра да Косово и Метохија, Војводина и Раника област заувек морају остати неодојини део наше државе. На жалост, садашњи председник Србије Слободан Милошевић је, после потписивања предаје западних српских територија у руке наших непријатеља, прихватио и почео да спроводи у дело налоге светских моћника о враћању најшире могуће пиптарске аутономије на светој српској земљи – Косову и Метохији, али чини и значајне уступке и муслиманима у областима где припадници те вероисповести представљају већину. Српска радикална странка никада не би дозволила рушење суверенитета и територијалне целовитости српске државе, као ни стварање аутономних области, које би у блиској будућности обезбедиле прерогативе државне власти. Српска радикална странка, поштујући српску традицију, сматра да права националних мањина морају бити загарантована у

складу са највишим европским стандардима, а заштита права и слобода сваког појединца представља један од показатеља стварног поштовања принципа равноправности и једнакости грађана. Сви они који признају српску државу имали би апсолутно иста права и дужности без обзира на националну или верску различитост.

Организација државе

Српска радикална странка је једина национална и патриотска политичка организација која има упориште у српском народу, на свим просторима на којима он данас живи и залаже се за унитарну државу републиканског облика владавине, јер такав тип државне организације је далеко рационалнији, ефикаснији и јефтинији од федералне. Такође се залаже за значајно смањење државне администрације, како би се постигле велике уштеде у државном буџету, растеретили порески обвезници и смањили превелики намети грађанима. Државна власт мора бити организована као сервис грађана уз поштовање старог демократског начела да је најбоља она држава која најмање влада, а монопол

Оснивач и издавач
др Војислав Шешел

Генерални директор
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник
Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника
Огњен Михајловић

Редакција

Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,
Јадранка Шешел, Дејан Анђус,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Драгољуб Стаменковић,
Коста Димитријевић

Секретар Редакције
Љиљана Мијковић

Тираж: 300.000

Штампа
штампарија "Етикета"

Коњевићи-32000 Чачак, тел. 032/53-949

физичке принуде користи само у циљу заштите приватних и државних добара. Српски радикали су присталице парламентарног система као облика политичког режима, јер председнички садржи многе потенцијалне изворе аутократског понашања шефа државе, у шта се наш народ могао уверити у претходних педесет година.

Поред свих националних пораза и понижења које је свом народу приредио председник Србије са својим поданицима, економска ситуација у земљи и социјални стандард становништва су пали на најниже гране, а грађани су доведени на ивицу egzистенције. Највећу одговорност за катастрофално стање у привреди сноси актуелни социјалистички режим, који је многобројним малверзацијама и доказаном неспособношћу упропастио и пајиталније карике у ланцу економског система земље.

Борба против криминала

Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ, као и остали српски радикали учествовали су у раскрицавању многих криминалних афера: министарске, генералске, афере са старом девизном штељом, приватним банкама попут Дафимент и Југоскандик банке, које су опљачкале огромне своје народног новца. У сваку од тих афера били су уплетени највиши државни функционери, па и Слободан Милошевић лично. Зато се српски радикали са толиком жестином боре за промену власти.

Уколико победе на предстојећим изборима, повећиће се бескомпромисна борба против свих видова и облика криминала и то без изузетка, тако да ће многи из врха власти морати да одговарају и носе кривичноправне последице за све малверзације, недозвољене радње и криминалне афере у којима су учествовали.

Српска радикална странка ће створити државу у којој неће бити поплашених и "заштитањених" пред законом само зато што су на некој од значајних функција у структури и систему власти.

Слобода и безбедност грађана

Борба против криминала подразумева и жестоки обрачун са свима који уносе непокој у породице и домове широм Србије, ширећи панику и осећај несигурности код свих грађана, због све чешћих убиства, револверашких обрачуна, разбојништва и других тешких кривичних дела.

Српска радикална странка сматра да поред људских живота, да поред безбедности сваког човека, мора бити загарантована сигурност и неутуђивост имовине сваког појединца. Тако би сваки грађанин према предлогу Странке имао право и овлашћење да свим средствима штити предмете и ствари у приватној или личној својини, или имовину у целини.

Тржишна привреда и приватизација

Српска радикална странка има до тањчина разрађен економски програм, где полазну претпоставку развоја друштва представља концепт либералне тржишне привреде. Либерална тржишна привреда, са приватном својином, као основним полазиштем, треба да утиче на повећање економске ефикасности, ревитализацију тржишног механизма, одређивање титулара својине и повећање индивидуалне слободе и демократије.

Српска радикална странка се залаже за праведну (не онакву какву су вршили социјалисти) и брзу приватизацију чији је основни циљ увођење тржишног система заснованог на конкуренцији која форсира општу ефикасност. На жалост, приватни сектор је данас у немилости социјалистичког режима, само зато што није и не може бити под његовом апсолутном контролом. Приватници су приморани да плаћају велике намете и највећи број њих је с тењком муком успео да измири све фискалне обавезе према држави.

Српска радикална странка би, уколико јој се укаже поверење, у многоме смањила пореске стоне и стоне доприноса како би значајно подстакла развој највитаљнијег приватног сектора, као и запошљавање великог броја младих, стручних кадрова у приватном сектору, да би се убрзао и економски препород државе и створили неопходни услови за благостање њеног становништва.

Решавање проблема девизне штедње

Грађанин, данас, нема поверења у институције државе. Један од основних разлога за такав однос су многобројне преваре органа власти, а посебно тзв. пословних банака које су под контролом државе. Афере са старом девизном штељом и приватним банкама које је потпомагала социјалистичка власт, а које су опљачкале народ утицале су на губљење сваке вере у државне органе и институције.

Српска радикална странка обећава да ће по доласку на власт измирити све дугове и обавезе државе према њеним грађанима, како би коначно вратила народно поверење у државу. Повац који држава дугује грађанима вратила би на тај начин што би на лиценцији продала део државне имовине која није неопходна за функционисање државних органа, из простог разлога што држава и постоји да би штитила интересе грађана, а тај политички принцип никако не сме бити нарушен.

Социјална права радника и пензионера

Радници данас живе теже него икада. С муком зарађене плате не стижу,

неким касне и по неколико месеци, а и када их добију, ради се о тако малим повчаним износима, па је највећи део запослених на рубу социјалне пропасти и глади. Српска радикална странка се залаже да сваки радник добије оно што је зарадио, као и за праведно одређивање цене рада, а не да се зарадама и платама које добијају, они данас понижавају. Српски радикали су за земљу у којој ће фабрике да раде и производе, за земљу у којој ће сваки радник од свог рада моћи да живи животом достојним човека.

Најстарији грађани наше земље, пензионери, такође живе бедно и свакога месеца воде борбу за преживљавање. Српска радикална странка се обавезује да ће сва социјална давања као што су пензије, децији додаци, који касне по више од пола године, борацке пензије и инвалиднине бити исплаћиване без закашњења, у року који је прописан у свим нормалним земљама света, а то је првог радног дана у месецу за који се припадљености исплаћују. Пензијски фонд би, код српских радикала функционисао као моћан инвестициони фонд, јер би на тај начин била обезбеђена редовна исплата пензија, али би се смањила и велика пореска оптерећења осталих грађана. Српска радикална странка најстаријим грађанима гарантује сигурну и мирну старост, без страха од економске и социјалне беде у будућности.

Рецепт за оздрављење здравства

Стање у здравству генерално се поклапа са стањем у држави и друштву. Материјални положај здравствених радника је изузетно тежак и представља јак дестимулациони фактор, због чега српски радикали сматрају да је у нашој земљи неопходна свеобухватна реформа здравства. Побољшањем социјалног статуса запослених у здравству, лекари и друго медицинско особље коначно би могли максимално да се посвете струци – лечењу болесника, а послови организације и стварања услова за рад струке поверавају се другим професијама. Српска радикална странка ће обезбедити свим категоријама становништва, које су неспособне за рад, као и незапосленима који немају средстава за живот да здравствене услуге користе у државним установама, а средства за њихово лечење обезбедиће се из буџета државе. Такође, уклониће се узроци могућих злоупотреба медицинског особља у пружању здравствених услуга, али и снабдевању санитарским материјалом.

Бољи дани просвете

Просветни радници, они који највише доприносе правилном развоју и васпитању наше деце доведени су до просјачког штана. Професори, наставници и учитељи данас су приморани да се на најразличитије начине дови-

јају како би успели да сачувају минимум људског достојанства и обезбеде бар основна средства за живот. Српска радикална странка би, у складу са својим програмским опредељењима, учинила све да просветни радници добију оно што су тешким, озбиљним и одговорним радом већ зарадили.

Заштита сељака

Актуелни социјалистички режим увек се најжешће обрачунавао са сељацима. Сељак је увек хранио земљу, а држава се трудила да му и оно мало, што је стекао и зарадио, преотме. На жалост, аграрна производња је у нашој, богатој земљи готово уништена. Уништена је и њена материјална основа, као и економски мотиви за бављење овом производњом.

Српска радикална странка се залаже за обнову села и побољшање материјалног положаја сељака. Држава не сме административним мерама да се меша у њихове послове. Српска радикална странка је за потпуну слободу пољопривредних произвођача на тржишту, као и за значајно смањење пореских обавеза наших сељака. Пољопривреда је грана привреде од које готово сви можемо да живимо, па српски радикали сматрају да је треба подстицати, а никако гушити.

Заштита неспособних за рад

Српска радикална странка залаже се за остварење механизма заштите стандарда грађана неспособних за рад који не располажу средствима за издржавање, и грађана и породица које не могу обезбедити довољно средстава за задовољавање виталних животних потреба. То је систем материјалног обезбеђења, односно социјалне помоћи. Таква социјална помоћ исплаћивала би се из буџета државе, а одређивала би се у висини недостајућих средстава којима се обезбеђује задовољење основних људских потреба. Лицима која примају социјалну помоћ, зато што немају средства за издржавање, социјални положај држава би решавала приоритетним упошљавањем. Дакле, доквалификацијама и посредовањем ради запослења из средстава буџета, појединац и његова породица довели би се у стање да самостално обезбеђују средства за своју егзистенцију. Развијањем система обезбеђења стамбеног простора за смештај, народних кухиња, дневних прихватилишта за скитнице помогло би се најугроженијима. Развијањем система пружања социјалних услуга, који послују на тржишним принципима, помогло би се и грађанима који су материјално ситуирани али су због неког хендикепа (болест, дубока старост и др.) принуђени да користе ове услуге.

Београд,
октобар 1996. године

Централна отаџбинска управа
Српске радикалне странке

Српска радикална странка се бори да на власт дођу поштени, озбиљни и одговорни људи који ће државу водити домаћински, у интересу свих њених грађана.

Српска радикална странка проистекла је из свог народа и зато једино од њега очекује подршку у својој политичкој борби.

Српска радикална странка је једина доследна, национална и патриотска, једина српска странка на свим нашим територијама.

Српска радикална странка је странка младости и будућности, окренута просперитету и бољој сутрашњици свога народа.

Зато су избори, који ће се одржати 3. новембра ове године, прилика да своје поверење укажете најчаснијим и најбољим људима, људима који ће поносно и достојанствено представљати ваше идеје. То је прилика да свој глас дате Српској радикалној странци.

Српска радикална странка представља се на II програму РТС-а у недељу, 20. октобра 1996. године, са почетком у 21 час и 50 минута.

Учествују: Др Војислав Шешељ, Томислав Николић, Маја Гојковић, Јоргованка Табаковић и Александар Вучић



ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ СРПСКЕ

РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

одржаће се у четвртак,
31. октобра 1996. године
испред Савезне скупштине
са почетком у 17 часова